

## SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZKS LJ. MOSTE-POLJE

## O nalogah z novim vodstvom organizacije

V soboto, 21. oktobra, so se v jutranjih utrah sestali člani občinske konference in njenih izvršnih organov ter številni povabljeni gostje na seji, na kateri so ocenili delo in sprejeli pomembne usmeritve za prihodnjo organiziranost in delo. Največ razprav sta bila deležna osrednja dokumenta in sicer ocena političnih razmer in poročilo o delu organov občinske in mestne organizacije ZKS ter Programske usmeritve občinske in mestne organizacije ZKS z naslovom Za kvaliteto življenja. Predsednik občinskega komiteja ZKS Ivan Kuhar je v uvodni razpravi spregovoril o aktualnih družbenih in gospodarskih razmerah ter o nalogah občinske organizacije ZKS.

Ker je bila seja v soboto, 21. oktobra, torej še po zaključku redakcije, bomo o razpravi in zaključkih poročali v prihodnji številki.

## Novo vodstvo in organi ter delegati za kongrese

Občinska konferenca je izvolila nov občinski komite ZKS: Janez Anžur, Robert Basej, Mitja Bregar, Stane Brezovar, Dušan Dolenc, Franc Gostinčar, Toljen Grafenauer, Milenko Jerman, Igor Jošt, Jelka Jovanovič, Miha Juhart, Katja Koblar, Ivanka Ko-

rinsk, Marko Lenarčič, Bogdan Lipovšek, Marija Pečnik, Franc Perovšek, Jože Poglajen, Marko Roth, Goranka Skok, Branko Slak, Leon Toplek, Lovro Ušeničnik, Valerija Vreg, Bojan Zalar.

Občinski komite je izvolil: Predsednika komiteja ZKS Bogdana Lipovška, sekretarja pred-



Bogdan Lipovšek



Stane Brezovar



Leon Toplek

sedstva OK ZKS Staneta Brezovarja in izvršnega sekretarja za organiziranost, razvoj in kadrovske politike Leona Topleka ter še pet neprofesionalnih izvršnih sekretarjev Janeza Anžurja, Marka Rotha, Dušana Dolenca, Jožeta Poglajena in Marijo Pečnik. V predsedstvo OK ZKS pa Staneta Brezovarja, Mitjo Bregarja, Miho Juharta, Ivanko Korinšek,

Goranko Skok, in Lovra Ušeničnika.

Konferenca je izvolila še druge organe in tudi delegate za XI. kongres ZK Slovenije (Robert Basej, Jože Gorenc, Ivan Kuhar, Bogdan Lipovšek, Zvonko Rauber, Rezka Škrli) ter Bogdana Lipovška in Miha Klešnika za XIV. izredni kongres ZK Jugoslavije.

## Sekcija, ki je ni bilo

Občinski konferenci ZSMS in SZDL sta skupaj pripravili sekcij-sko razpravo z naslovom Interesne dejavnosti mladih, ki naj bi bila 5. oktobra v mali dvorani Kulturnega doma Španski borci ob četrti uri popoldne. Kot se je dalo razbrati iz vabila in priloženega gradiva, naj bi se ob tej priložnosti pogovarjali predvsem o tem, kako financirati te dejavnosti mladinske organizacije.

Pred vhomom v malo dvorano Španski borci se je ob napovedani uri zbrala skromna skupina ljudi: šest mladincev, sekretarka OK SZDL, predstavnica koordinacijskega odbora za družbene dejavnosti in društva pri predsed-

stvu OK SZDL in tovarišica, ki naj bi poskrbela za zapisnik. Čez nekaj minut se je število čakajočih povečalo za dva: za predstavnika Mestne zveze organizacij za tehnično kulturo in za novinarko Naše skupnosti.

Čez čas, ko so se urni kazalci pomikali že proti pol peti uri popoldne, je postalo jasno, da drugih povabljenih ne bo. Predsednik OK ZSMS Leon Toplek je zato ugotovil: »Prišli smo predvsem tisti, ki smo o tem hoteli spregovoriti drugim, sami sebi pa teh stvari ne bomo pripovedovali. Zato bomo to gradivo kar brez te sekcije dali na predsedstvo OK SZDL.«

Kaj dodati? Obsojati, se zgražati, se spraševati, v čigavem interesu je tako ravnanje, skomigniti razumevajoče z rameni in reči: ljudje so se naveličali sestankov, sklepali, da mogoče povabljenih ni zanimala tema, morda nista bila izbrana pravi dan in ura, ali pa kar preprosto pomisliti, da se nekate-

rim »ni dalo prititi?«

Nekaj pa le še dodajmo! Naštetimo predstavnike tistih, katerih na to sekcijo ni bilo: občinska skupščina, občinski izvršni svet, občinski komite za družbene dejavnosti, družbenopolitične organizacije (jasno, z izjemo SZDL in ZSMS, ki sta bili organizatorici), krajevne konference SZDL, koordinacijski odbor za družbene dejavnosti in društva pri MK SZDL in odbor z enakim imenom pri RK SZDL.

D. J.

## Razstava malih živali v Zadvoru

Društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste - Polje vas vabi na V. društveno razstavo, ki bo od 17. do 19. novembra letos v dvorani Zadružnega doma v Zadvoru.

Razstavljeni bodo pasemski kuncji, golobi, perutnina in ptice.

Vabljeni!

## ZRVS - ZRVS

## Tehnični zbor oborožitve

Od 19. do 22. oktobra je v kasarni Bratstvo in enotnost Ljubljana Polje potekal tehnični zbor sodobne oborožitve in vojaške opreme oboroženih sil. Zbor sta organizirali občinska in mestna konferenca ZRVS in je sodil v okvir izvajanja programa starešinskih organizacij. Sodelujoče poveljstvo V. P. 3553 Ljubljana je na tem zboru prikazalo: novejšo pehotno oborožitev, sredstva za protioleptni boj, tank in transporter domače proizvodnje, artilerijsko oborožitev enot za PLO, opremo in sredstva enot ABC in zveze, novejšo intendantsko opremo ter drugo.

VILKO SLUGA

## Obiski po krajevnih skupnostih tečejo

16. oktobra so stekli letošnji obiski skupin članov občinskih družbenopolitičnih organizacij, skupščine občine in izvršnega sveta po krajevnih skupnostih. Doslej so skupine že obiskale KS Vevče-Zg. Kašelj, KS Polje, KS Besnica, KS Zadvor, KS Novo Polje, KS Šmartno in KS Dušan Kveder-Tomaž.

Jutri, 26. t. m. bo še zadnji obisk v tem mesecu in sicer v KS Selo in Moste. V mesecu novembru pa bodo obiski še: 6. novembra v Novih Fužinah, 7. v KS Hrušica-Fužine, 9. v KS Kodeljevo in v KS Lipoglav, 13. XI. bo obisk v KS Klopce in KS Jože Moškrič-Ciril, 14. v KS Dolsko, 15. novembra v KS Bizovci in KS Zelena jama, 16. v KS Zadobrova-Sneberje, 20. v vse tri krajevne skupnosti Štepanjskega naselja in 21. no-

vembra je načrtovan zadnji obisk in sicer v KS Zalog.

Letošnji pogovori so bolj kot lani namenjeni tudi vprašanjem organiziranosti socialistične zveze, drugih družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov ter ustavnim dopolnilom. Na podlagi zapisnikov s teh obiskov bo izdelana skupna ocena in kot druga leta obravnavana na seji občinske konference ZKS.

## JAVNA RAZGRNITEV

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je na podlagi 37. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. list SRS št. 18/84) in 117. člena statuta občine Ljubljana Moste-Polje (Ur. list SRS št. 13/86) na 134. seji dne 3. 10. 1989 sprejel

## SKLEP

o javni razgrnitvi Programske zasnove za ureditveno območje tehnične postaje Moste in južni povezovalni tir in osnutka Lokacijskega načrta za tehnično postajo Moste s tirnimi napravami (MT 4/1) in južni povezovalni tir (MT 1/1, MT 4/1).

## I.

Javno se razgrne Programska zasnova za ureditveno območje tehnične postaje Moste in južni povezovalni tir, ki jo je v septembru 1988 izdelal Zavod za družbeno planiranje Ljubljana pod št. 0119 in osnutek Lokacijskega načrta za tehnično postajo Moste s tirnimi napravami (MT 4/1) in južni povezovalni tir (MT 1/1, MT 4/1), ki ga je v septembru 1988 izdelal ZIL TOZD Urbanizem-LUZ pod št. 3775.

## II.

Gradivo iz I. točke tega sklepa bo javno razgrnjeno v prostorih KS Selo, Zaloška 61  
KS Nove Fužine, Leninov trg 4  
KS Polje, Polje 12  
KS Novo Polje, Zadobrovska 28 A  
in v prostorih Skupščine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1 od 23. 10. 1989 do 23. 11. 1989.

Rok za pripombe k gradivu poteče zadnji dan razgrnitve.

## III.

Ta sklep se objavi v glasilu »Uradni list SRS«, »Dnevnik« in »Naša skupnost«.

PREDSEDNIK  
IZVRŠNEGA SVETA  
SKUPŠČINE OBČINE  
LJUBLJANA MOSTE POLJE  
Miro SOTLAR, l. r.

## V SPOMIN

## Poslovili smo se od umrlih članov ZB NOV

Iz Združenja ZB NOV DOLSKO:

- Avgust Prošek, Dolsko 4.

Iz Združenja ZB NOV JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL, Nove

Jarše:

- Antonija Ermejc, Jarška c. 43, Ljubljana.

Iz Združenja ZB NOV POLJE:

SLAPE-STUDENEC:

- Jože Paternoster, Studenec 19,

- Robert Delorenzo, Polje C. V/

3,

- Andrej Požrl, Studenec 44.

Iz Združenja ZB NOV ZELENA JAMA:

- Gregor Bajec, Bezenskova ul. 19, Ljubljana.

Iz Združenja ZB NOV VEVČE - ZG. KAŠELJ:

- Aleksander Martelanc, Grajzerjeva 24.

Iz Združenja ZB NOV ZALOG:

- Mirko Rože, Agrokombinatska c. 13/C.

## Teden upokojeencev je kot tradicionalni XII. minil

Upokojeenci naše občine, organizirani v 13 društvih, smo se tudi letos izkazali na različnih področjih.

S številno udeležbo smo v tem tednu (od 11. do 16. septembra 1989) dokazali svojo vitalnost na tovariških srečanjih v balinanju, šahiranju, pohodih v naravo, itd.

V tem tednu smo tudi obiskali naše starejše in bolne upokojeence in upokojeenke ter jih obdarovali s skromnimi darili. O hvaležnosti v njihovih očeh ob tej priliki sploh ne bom govoril!

Krona vseh dogajanj v tem

tednu pa je bila svečana prireditev v domu »Španski borci« 15. septembra 1989. Ob nabito polni dvorani (še dodatne stole smo morali postaviti v dvorano), nam je »Razvedrilni program« Radia Ljubljana z nekaj našimi nastopajočimi

pod vodstvom napovedovalca Rada Časla in ob glasbeni spremljavi ansambla Boruta Lesjaka izvedel »Prizmo optimizma«, kar so vsi gledalci z navdušenjem spremljali in sprejeli.

»Škoda,« so rekli vsi poslušalci, »da je taka prireditev samo enkrat na leto za upokojeence v naši občini!«

No, pa to ni povsem res! Saj smo imeli poleti letos tudi množično srečanje upokojeencev v Zajčji dobri s kulturno-zabavnim programom. Udeležencev je bilo čez 800! V bodoče pa bomo skušali taka prijetna srečanja in prireditve res organizirati večkrat v letu.

Ob ugotovitvi, da smo upokojeenci še vedno zelo živ in aktiven element v našem družbenem in društvenem življenju, pozivamo vse upokojeence, ki še niso včlanjeni v naša društva, da se nam čimprej pridružijo!

CIRIL TRAVEN

## Zahvala občinski skupščini

Dragi tovariši, iskreno se vam zahvaljujem za pomoč, ki so jo nudili obvezniki občinskega združenega odbora občine Ljubljana Moste-Polje v času, ko nas je v Halozah prizadela naravna nesreča.

S to vašo gesto ste pokazali visoko stopnjo humanosti in občutek vseh nas je, da v teh težkih časih nismo sami.

Še enkrat iskrena hvala.

Družina Lončarič

D. J.